

综合·要览

市级领导班子教育实践活动第一环节群众评价工作会议召开

市级领导班子接受群众评价

□记者 孙自豪



根据省委要求和市教育实践活动安排,昨日上午,我市召开会议,传达学习习近平总书记在河南考察指导工作时的重要讲话和5月12日省委常委(扩大)会议精神,通报市级领导班子教育实践活动第一环节开展情况,邀请干部群众对市委、市人大、市政府、市政协领导班子教育实践活动学习教育、听取意见情况进行评价。

市委书记陈雪枫主持会议并讲话。省委第三督导组组长铁代生,副组长李新华、赵文礼对此次群众评价工作进行全程指导。市领导李柳身、鲍常勇、李少敏、刘应安、王全乐、王立林、吴中阳、宋殿宇、尚朝阳、王建民、田金钢、黄晓健、陈向平、杨炳旭、史秉锐、高义、谭建忠,在洛的其他市级领导参加会议。

>> 学习贯彻总书记讲话精神

按照“抓常、抓细、抓长”的重要要求,切实抓好教育实践活动和干部作风转变

陈雪枫在传达习近平总书记重要讲话和省委常委(扩大)会议精神后强调,习近平总书记的重要讲话,紧扣全党全国工作大局,联系河南实际,着眼未来和长远发展,思想深邃,论述精辟,内涵丰富,对我们开展教育实践活动、组织开好民主生活会,对推进党的作风建设、密切党同人民群众的血肉联系,对推动全局性工作、加快经济社会发展,都具有十分重要的指导意义。全市各级各部门各单位,要把学习贯彻习近平总书记的重要讲话作为当前和今后一个时期的重要政治任务,通过不同形式认真组织学习,尤其要按照习近平总书记“抓常、抓细、抓长”的重要要求,切实抓好教育实践活动和干部作风转

变。同时,要结合学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,加快推进我市经济社会发展的各项工作,真正做到“两不误、两促进”。

陈雪枫强调,学习贯彻习近平总书记讲话精神,就要深刻理解开展教育实践活动对改进干部作风、密切党同人民群众血肉联系的必要性、紧迫性和深远意义,增强贯彻中央部署、搞好活动的自觉性和坚定性。各级党员干部必须放下思想包袱,牢固树立“为官一任、造福一方”的责任感,敢担当、会做事,真正做到“五查五争当”,坚决防止活动走形变味、走过场。要对照深圳等先进城市查找差距、见贤思齐,以坐不住、等不起的紧迫感,真抓实干、奋起直追。

>> 关于群众评价工作

通过评价促进市级领导班子查摆问题、改进作风,更好地做到为民务实清廉

关于群众评价工作,陈雪枫强调要把把握好两点:一是以认真负责的态度做出客观评价。教育实践活动搞得不好,不仅不利于改进干部作风、密切党群干群关系,不利于加快建设名副其实的中原经济区副中心城市,而且是顺应群众期盼、维护群众利益的一件实事好事。如果活动搞不好,用形式主义反对形式主义,不但解决不了干部作风问题,还会损害群众切身利益。希望大家认真负责、实事求是,对市级领导班子第一环节的活动情况做出客观公正的评价,通过评价促进市级领导班子查摆问题、改进作风,更好地做到为民务实清廉。二是准确掌握评判的重点和标准。“群众三评”分别针对教育实践活动的三个环节,不同环节有不同的评价重点。要把听取意见情况作为第一环节评价的重点,一方面要看听取意见是不是广泛、深入、到位,另一方面要看听取到的意见是否符合各自的作风现状和实际情况。同时,评价也要兼顾学习总结交流、边学边

改、立行立改情况。

铁代生对我市第一环节活动开展情况给予充分肯定。他指出,洛阳市教育实践活动启动以来,按照中央和省委要求,高度重视,精心组织,群众广泛参与,取得初步成果。下一步,各地各单位要按照中央教育实践活动领导小组《关于做好第二批教育实践活动查摆问题、开展批评工作的通知》和5月6日视频会议精神,特别是习近平总书记5月9日参加并指导兰考县委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会时的重要讲话要求,扎实做好查摆问题、开展批评工作。

铁代生指出,群众评价是“群众三评”的第一评,是检验各地各单位教育实践活动学习教育、听取意见工作开展情况的重要标准。按照省委要求,群众满意率低于2/3,要返工、补课。希望大家充分认识开展群众评价工作的重要性,严肃认真地对待评价工作。

央行发声
力挺首套房贷
差别化房贷政策不变

□据 新华社北京5月13日电

中国人民银行13日敦促商业银行,要求其合理配置信贷资源,优先满足居民家庭首次购买自住普通商品住房的贷款需求。

这是在当前房地产贷款市场出现一定程度萎靡的大背景下,我国金融调控部门首度发声,要求商业银行落实好差别化房贷政策,对首套房房贷需求给予支持。

今年以来,一些城市出现了居民购房贷款审批缓慢、银行迟迟不放款的现象;在一些地区,首套房个贷已很少有利率优惠,且利率水平明显上浮。记者此前联系到的多家商业银行、城商行信贷部门有关负责人表示:房贷政策基本没有变化,但有的分行房贷投放确实有所收紧。

一位不愿意透露姓名的城商行管理人士向记者表示,尽管地方政府刺激房地产的态度很明显,但银行在房贷问题上的态度近期已是十分审慎。

“现在市场资金价格仍然比较高,与其用来做个贷,不如投放到其他领域,因为房贷业务不赚钱。”该人士说。

针对此种状况,央行副行长刘士余在13日召开的住房金融服务专题座谈会上指出,下一步商业银行应合理配置信贷资源,优先满足居民家庭首次购买自住普通商品住房的贷款需求。综合考虑财务可持续、风险管理等因素,合理确定首套房贷款利率水平,提高服务效率,及时审批和发放符合条件的个人住房贷款。

央行力挺首套房房贷需求,体现了一直以来的差别化房贷政策,并不意味着房地产调控方向的变化,市场不宜过多解读。

差别化房贷政策,简单而言即对保障性住房、中小套型普通商品住房建设和居民首套自住普通商品房消费予以支持,同时坚决抑制投机投资性购房需求,对前者给予政策性贷款优惠,而对后者严格贷款投放,增加其投资成本。

“差别化房贷政策具有稳增长、保民生、抑投机的多重功能,是金融调控部门对房地产贷款一以贯之的原则,迄今并未发生根本改变。”中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇表示。

西泰山门票优惠回馈月

(5月10日至31日)

医护人员等免费; 景区酒店住宿

家庭出游,母子同免费 (孩子身高1.3米以下) 八折优惠

热线:68081888 客房预订:68081331

网址:www.xitaihan.net

积极创建国家公共文化服务体系示范区

让人民共享文化发展成果



洛阳市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组 洛阳日报报业集团